

## 我们班的“卷王许”

“内卷”这个网络热词渐渐融入到了我们的生活中,我们班有这样一个奇人,人送外号“卷王许”。他身材不是那么高挑,还是个近视眼,可你别以貌取人,他的内卷程度绝对超乎你的想象。

记得一次数学课,老师布置了作业:在下课前把本课的作业本做完。同学们听完都倒吸一口凉气,这么多的作业怎么写得完?反观“卷王许”则一脸淡定,他准是在几天前就把本课的作业写完了,现在正“幸灾乐祸”呢。不一会儿,只见他竖起笔,将头埋得极低,不知道的,还以为他在观察什么呢。结果是遇见了一道难题,那紧锁的川字眉好似能夹死一只苍蝇。路过的老师看见了,欣慰地说道:“看看许同学,已经开始在琢磨下次课的练习了,所以其他同学也要提前把下次课的练习或预习准

备好呀。”话毕,教室里顿时一片哗然:“还让不让人活啦。”

“卷王许”的卷连体育都不放过。跳绳120个达标,140个满分。能到120个大家就心满意足了,跳到140个简直能兴奋得找不着北。可“卷王许”呢,已经达到180个了还不满足,仍然在家练习,直到某次测试记录达到200个,体育老师直言:“大家加油,争取都能跟许同学一样,跳200个。”同学们顿时唉声叹气:“又要被卷到‘残废’了。”

“卷王许”的卷已经渗透到学习生活的方方面面,没有最好,只有更好。虽然卷得我们很辛苦,但他是我们学习的榜样。

东海实验学校506班 敖梓俊  
小记者证号:LC00121  
指导老师:郑巧

## 爱心售货员

说起义卖我可参加了不少,但这一次最特殊也最难忘,因为我担任了我们学校摊位的售货员。周五晚上,我来到北仑青年公园参加学雷锋爱心义卖活动。全区各所学校的摊位已经摆满了整个足球场,每个摊位上都摆放着琳琅满目的商品,有书籍、有学习用品,还有特色糕点等。我们学校的义卖品与众不同,都是同学们自己设计的文创产品:手绘的扇子、别致的勋章、精美的时光卡……我们的摊位充满了艺术气息。

刚一开张,就有一位妈妈带着小朋友来欣赏我们的艺术品,她拿起一把扇子问:“小售货员,你这扇子怎么卖呢?”我忽然想到自己还不知道定价呢,不好意思地说:“阿姨,你等一下啊。”我赶忙跑去问老师,可等我问完,客人已经离开了。过一

会儿,一位叔叔来了,我吸取教训,主动上前介绍商品,告诉他价格,不慌不忙有条理地说着。终于我的努力没有白费,叔叔买下了扇子。我一蹦三尺高,这可是我做成的第一笔生意。接下来,我的售卖工作越做越熟练,一晚上卖出了10把扇子、11张时光卡和8枚勋章,有了一大笔进账。虽然我们的文创产品有点贵,但大家听说义卖的钱都会捐给贫困地区建图书馆后,都毫不犹豫地买了。

义卖结束了,我才感觉到一晚上冷风吹得脸有点疼,大声地叫卖让我的嗓子也快冒烟了,但大家的爱心让我的心里暖暖的,甜甜的。

顾国和中学小学部307班 张益和  
记者证号:LC00393  
指导老师:马媛媛

## 精彩的运动会

在姹紫嫣红、充满生机的春天里,在绚丽的阳光照耀下,我们迎来了泰河学校第十六届田径运动会。

下午一点,开幕式如约而至,57个班级的同学们迈着整齐、雄健的步伐,英姿飒爽、意气风发地经过主席台前,喊出激越豪迈的口号。当严校长宣布运动会正式开幕时,五颜六色的气球飞上蓝天,一时间,气球、泡泡漫天飞舞,同学们兴奋地在泡泡雨中狂欢。接下来,各年级的表演精彩纷呈。

今年的运动会项目也特别多,有跳高,有爬行比赛,还有半分钟双飞跳等。比赛一开始,操场上顿时热闹起来。100米预赛、跳高、跳远几个项目同时进行,操场上拉拉队的加油声此起彼伏。

我参加的是100米和200米项目,100米预赛场上我像一支离弦的箭猛冲

了出去,越跑越快,得了小组第一,成功进入决赛。要决赛了,我的心像小鹿乱撞,但在赛场上我好似一只非洲豹,发动起全身细胞跑得更快了。最终,我取得了二等奖的好成绩。接下来的比赛更是精彩,200米比赛是我的又一主场,抱着“胜利者不是跑得最快的人,而是拒绝输的人”的信念,我再接再厉取得了不错的成绩,夺得了季军。

美好的时光总是短暂的,在此起彼伏的欢呼呐喊声中,我们结束了紧张激烈的运动会。赛场上,我们赛出水平,赛出风格,赛出精彩,同时我知道了山外有山人外有人,不能满足眼前的成绩,要在比赛中寻觅更多的光彩和梦想,创造出更多的美好和辉煌。

泰河学校203班 曹若涵  
小记者证号:LC00348  
指导老师:沈灵莺



浙江农信

北仑农商银行

BEILUN RURAL COMMERCIAL BANK

## 厦门游记

到厦门已经是下午了,一下火车去酒店放好行李,我们就迫不及待地直奔猫街。

猫街是厦门的网红街道,这里处处都是和猫有关的元素,街道两边的墙壁上画满了小猫、猫爪等图案,店名大多与猫有关,店里也摆满了和猫有关的饰品,里面都养了许多猫,我想厦门人大抵都是爱猫的吧。看着一只只假猫、真猫,我仿佛来到了猫的乐园,临走前,我还买了一只用木头雕刻的小猫作为纪念。

第二天,我们去了当地最负盛名的景点——鼓浪屿。鼓浪屿是一座漂浮在大海中的小岛,也是厦门的“海上花园”。它是一座需要用脚步丈量的小岛,风景优美,绿树成荫,每一处都能成为一个独立的景点。因为历史原因,鼓浪屿上有许多不同风格的建筑,有英美日的领事馆,有南洋风格的金瓜楼、八卦楼、番婆楼等,真不愧为“万国建筑博物馆”。每一幢建筑都充满厚重的历史感,穿梭在其中仿佛也突破了

时间和空间的限制。

第三天,恰逢正月初一,白天我们在中山路吃了各种闽南风味的美食,海鲜、沙茶面、肠粉、福鼎肉片、姜母鸭……每一种都深得我心。晚上我们迎来了最期待的海峡两岸春节焰火晚会,厦门、金门两地同放绚丽焰火,互相传递新春祝福。各种各样绚丽的烟花在空中绽放,照亮了厦门与金门之间的海峡,照亮了海峡两岸每一个人的脸,也照亮了每一位游子归家的心。

第四天,我们乘坐了最美海上地铁,游览了集美学村,感受了集美学村浓郁的教育氛围和中西融合的建筑风格。

坐在回家的火车上,闭上眼睛,我的眼前浮现了这几天在厦门的一幕幕。短短几天的行程,让我深深地爱上了这座城市,遗憾的是未能走进厦门大学参观。有机会我一定还要来这里走走看看,你想和我一起吗?

蔚斗小学404班 冯雅晗  
小记者号:LC00200  
指导老师:陈荷妃

## 寻“宝”记

春日的午后,阳光明媚,透过外婆家的窗户,我望见旁边的凤凰山一片翠绿,这就是春天的模样。妈妈告诉我春天的凤凰山藏满了“宝藏”:野葱、春笋、马兰头、艾草,应有尽有。于是我提议和妈妈一起去寻“宝藏”。

我们提着篮子,说走就走。一路上,春光无限。远处,山脚下的田野里,一片片金灿灿的油菜花,在春风的吹拂下涌起千层金黄的波涛。路旁的海棠花也争相怒放,一阵春风吹过,下起了花瓣雨,那淡雅的花香在空气中飘荡着,令人心旷神怡。不一会儿,我们便来到了山脚下。

“快看,那就是竹丛!”妈妈推了我一下,我顺着妈妈指的方向看,发现不远处有一片翠绿的竹子。亭亭玉立的竹子在风儿的吹拂下,不停地摇摆。我急忙跑过去钻进了竹丛,寻找竹笋的踪迹。拨开竹丛,我发现有几株新笋像刚出壳的小鸡钻出了地面,凑近一看,只见小竹笋外面被一层层叶子裹得

严严实实的,叶子的边缘还有细绒毛呢!小竹笋的顶部是黑中带绿的,而笋须则是鹅黄色的,它们长得活像一座座小宝塔。我兴奋极了,迫不及待地拔起来,用力一拉,以为这样就能“手到擒来”了,可是事与愿违,竹笋还是纹丝不动在原地。这时,妈妈告诉我:“要双手抓住根部,左右摇一摇再用力往上拉!”话音刚落,我便动手操作起来,没想到轻而易举就被我拔到手了。妈妈还告诉我,要找那些又短又粗的竹笋,那样的竹笋又鲜又嫩。一下午,我们真的找到了很多“宝藏”,不仅有竹笋,还有野葱。夕阳西下,我们提着满满的一篮“宝藏”,美滋滋地回家了!

晚餐时,一盆被野葱点缀的红烧竹笋端上了餐桌。望一眼,色泽诱人;闻一下,香气四溢;吃一口,鲜味十足!真是食过春笋方知春味啊,我感受到了寻宝的快乐,凤凰山真是一座名副其实的“宝藏”山啊!

华山小学503班 陈驰皓  
小记者证号:LC00001  
指导老师:贺薇薇

